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Partenza con 26 catenelle e chiusura ad anello

1° giro: 3 cat e 26 maglie alte
2° giro: 3cate 26 m. a.
3° giro: 3cate 26 m. a.

La bottiglia comincia a crescere...

4° giro: 3 cat 2 m.a. *1 aumento, 6 m.a.” ripeti 3 volte, 1 aumento, 4 m.a. 1 aumento, 2 m.a.
(totale 31 m.a. e 3 cat)

5° giro: 3 cat, 2 m.a. *1 aumento, 3 m.a.* ripeto 9 volte, 1 aumento, 2 m.a. e 1 aumento (totale
42 m.a. e 3 cat)

6° giro: 3 cat, 2 m.a. *1 aumento, 3 m.a.* ripeti 13 volte, 1 aumento, 1 m.a. (totale 56 m.a.e 3
cat)

7° giro: 3 cat, 3 m.a. *1 aumento, 4 m.a.” ripeti 13 volte, 1 aumento, 1 m.a. (totale 70 m.a. e 3
cat)

8° giro: 3 cat, 6 m.a., *1 aumento, 7 m.a.* ripeti 9 volte, 1 aumento, 1 m.a. (totale 80 m.a. e 3
cat)

9° giro: 3 cat, 80 m.a.

10° giro: 3 cat, 80 m.a.
11° giro: 3 cat, 80 m.a.
12° giro: 3 cat, 80 m.a.
13° giro: 3 cat, 80 m.a.
14° giro: 3 cat, 80 m.a.
15° giro: 3 cat, 80 m.a.
16° giro: 3 cat, 80 m.a.
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La realizzazione del buco...

17° giro: 3 cat, 6 m.a., 2 maglie basse, 3 maglie bassissime. 2 maglie basse, 67 m.a.

18° giro: 3 cat, 4 m.a., 2 maglie basse, 7 maglie bassissime, 2 maglie basse, 65 m.a.

19° giro: 3 cat, 3 m.a., 1 maglia bassa, 11 maglie bassissime, 1 maglia bassa, 64 m.a.

20° giro: 3 cat, 2 m.a., 1 maglia bassa, 13 maglie bassissime, 1 maglia bassa, 63 m.a.

21° giro: 3 m.a., 13 catenelle, 65 m.a.

22° giro: 3 cat, 3 m.a., 3 maglie basse, 7 cat, 3 maglie basse, 65 m.a.

23° giro: 3 cat, 3 m.a., 3 maglie basse, 2 maglie basse nelle catenelle del 21° giro, 3 catenelle,
2 maglie basse nelle catenelle del 21° giro, 3 maglie basse, 65 m.a.

24° giro: 3 cat, 6 m.a., 2 maglie basse, 3 maglie basse nelle catenelle del 21° giro, 2 maglie
basse, 68 m.a.

25° giro: 3 cat. 80 m.a.
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La bottiglia si richiude...

26° giro: 3 cat, 7 m.a., salto un punto, *8 m.a., salto un punto* ripeti 8 volte (totale 71 m.a.e 3
g?t") giro: 3 cat, 4 m.a,, salto un punto, *5 m.a., salto un punto* ripeti 11 volte (totale 59 m.a. e
38C°agiro: 3 cat, 8 m.a., salto un punto, *9 m.a., salto un punto® ripeti 5 volte (totale 53 m.a. e 3
ggt") giro: 3 cat, 4 m.a., salto un punto, *5 m.a., salto un punto* ripeti 8 volte (totale 44 m.a. e 3
ggto) giro: 3 cat, 3 m.a., salto un punto, *4 m.a., salto un punto* ripeti 8 volte (totale 35 m.a.e 3
g?g giro: 3 cat, 2 m.a., salto un punto, *3 m.a., salto un punto* ripeti 8 volte (totale 26 m.a. e 3
ca

La realizzazione della (noiosissima) proboscide...

Dal 32° al 73° giro tutto uguale: 3 cat. e 26 m.a.

Chiudere il lavoro

Inserire la proboscide nel buco e unire all'estremo di partenza
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Una volta collegate le due parti del
lavoro, sembra quasi un cappellino...
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Per rendere piu visibile e pit chiara la struttura della bottiglia di Klein, & bene imbottirla _ : ‘ /
con dell'ovatta. Si pud riempire la “proboscide” usando il buco sul fondo, mentre per

riempire la parte centrale, si utilizza il passaggio rimasto aperto dove la “proboscide”

é stata inserita per la cucitura finale. \




